



Mötesplats för ung kultur

N3 Mjesto sastanka za omladinsku kulturu.

N3 Mjesto sastanka za omladinsku kulturu gdje možete ostvariti vaše snove i stvoriti svoju budućnost. Naša misija je da stimuliramo i da zaštitimo kreativnost svake osobe, kreativnu i stvaralačku sposobnost. Naše polazište je sva prava na izražajnom životu. U proljeće 2011 godine otvoren je N3 Mjesto sastanka za omladinsku kulturu na Innovatumu. Ovdje ima lokale za vježbanje, plesne i dramske sale, muzičke dvorane, Black box, klunu binu, foto prostorije, studio za medije, studio za zvuk i prostorije za neočekivane aktivnosti. Imamo darežljivo radno vrijeme i na ulazu imamo jedan prijatan kafić. N3 klubna bina i Black box je nova, bijesna i vruća scena za omladinsku kulturu.

N3 Zavod za kulturu – kultura za djecu i mlade

Djeca i omladina imaju pravo da sudjeluju u umjetnom i kulturnom iskustvu dobre kvalitete. N3 Zavod za kulturu radi u vrtićima, u osnovnim školama i u specijalnim školama da bih se svakoj djeci u Trollhättanu dala ova mogućnost. Zajedno sa zastupnicima kulture i studenata razvijamo ponude koje obuhvaćaju različite oblike umjetnosti na sceni, kinu u školi, kulturne izlete i posjet autora. Za obrazovne aktivnosti, koje su integrirane u školskim djelatnostima, zahtjeva se veliki broj programa svake godine. Nudimo kreativnost u filmu, plesu, drami, pisanju, slikanju i dizajnu, muzici i vanjske obrazovne aktivnosti. Naši pedagogi rade zajedno sa stalnim osobljem u školama. Kroz Zavod za kulturu N3, mogu sva djeca u ranoj dobi da sretnu i da probaju umjetničko izražavanje pod stručnim vodstvom. Također nudimo priliku da nastave s istim pedagogima u Kulturnoj školi na N3.

Kulturna škola na N3

Muzička škola je počela prije 50 godina u Trollhättanu. Djelatnost se tokom godina neprestano širila i izmjenjivala, sve s jasnim ciljem da potražnja studenata kontrolira ponude djelatnosti. Više i više djelatnosti su dodane. Jedna muzička škola se pretvorila danas u Kulturnu školu na N3.

Mi imamo jako puno ponuda i najmanje jedan predmet koji će vama odgovarati. Imamo nastave sa različitim instrumentima i u pjevanju, pisanje pjesama, ples, drama, slika i dizajn, cirkus i film. Imamo i duge i kratke tečajeve, seminare i workshops. Nakon što ste savladali osnove, dobijete priliku da nastupate pred publikom i da sudjelujete na izložbama i slično. Bez obzira na temu koju mislite da je najuzbudljivija, možete se naučiti i to brže ide nego što mislite.

N3 Kreativno treniranje

Naši kreativni treneri su odgovorni za pružanje podrške za vas da provedete svoje ideje, projekte i događaje. Oni pomažu da pronađete tu aktivnost koja vama odgovara na N3. Oni su istančanog sluha vašim željama, inspiriraju, predlažu i stimuliraju. Oni pokazuju koji su resursi dostupni na pitanja kao što su postrojenja, tehnologija i mreža. Kod kreativni trenera dobijate pomoć sa zahtjevom za ekonomsku pomoć za omladinu i imate prilike da pitate za workshops ili tečajeve kako bi postigli vaše ciljeve. Kreativni treneri podstičaju vaše inicijative, utječaju korisnika i pomažu sa stvaranjem povezanosti s drugim akterima. Kreativni treneri rade sa sredstvima za ekonomsku pomoć, priredbama, lokalima, studio za zvuk, studio za mediju, Novemberfestivalen, workshops i neočekivane aktivnosti. Dobrodošli.